

Восемнадцатикратный олимпийский чемпион по плаванию американец Майкл Фелпс пообещал не употреблять алкоголь до окончания летних Олимпийских игр 2016 года в Рио-де-Жанейро. Об этом сообщает The Washington Post.

«А может, и вообще брошу пить. Перед Олимпиадами 2008 и 2012 годов таких обещаний я себе не давал. Мне нужно находиться в оптимальной форме. Иногда мне хочется выпить пива, но я понимаю: у меня остался лишь год карьеры. Я не хочу быть номером два или номером три», — заявил Фелпс.

Ранее спортсмен заявлял о желании выступить на Олимпиаде в Рио. Если это произойдет, Игры станут пятыми в карьере американца.